

STAYAWHILE - первая компания, объединяющая технологии блокчейн (цепочки блоков транзакций) и аренду оборудованных апартаментов для создания всемирной экосистемы недвижимости для международных клиентов.

STAYAWHILE - взаимосвязанная всемирная сеть оборудованных, фирменных, дизайнерских апартаментов в крупнейших городах мира. Мы уже работаем в Нью-Йорке, Бостоне и Филадельфии. Наша цель - создание новой категории фирменного жилья для среднесрочной аренды. Мы стремимся стать мировыми лидерами отрасли, предлагаемыми сотнями тысяч фирменных апартаментов по всему миру. Апартаменты объединяют эстетический стиль и использование современных технологий, что позволяет сделать переезд из одной квартиры в другую комфортным и беспроblemным. Платежи проводятся через границы и между потребителями и поставщиками в одной широкой взаимосвязанной сети с региональными центрами обслуживания, работающими как логистические узлы.

В ближайшее десятилетие отрасль аренды апартаментов столкнется с фундаментальными изменениями в демографических характеристиках, владении жильем и международной мобильности. STAYAWHILE находится на пересечении этих трендов. Временное жилье в какой-то момент понадобится каждому, и когда мы переезжаем на большое расстояние, и во время жизненных изменений (переезд, ремонт, развод, смена работы или, когда мы не торопимся принимать окончательное решение)

STAYAWHILE решает следующие проблемы:

**СНИМАЕТ НАПРЯЖЕНИЕ:** Переезд и обустройство в новой квартире - сложный и дорогостоящий процесс.

**ПОВЫШАЕТ ПРОЗРАЧНОСТЬ:** Аренда оборудованных апартаментов осуществляется на “сером рынке”, через незаконные агентства, Airbnb и Craigslist.

**ДЕЛАЕТ АРЕНДУ УДОБНЕЕ:** Арендаторы могут въехать и выехать из квартиры с одним чемоданом.

**ОБЕСПЕЧИВАЕТ НОВЫЕ ВАРИАНТЫ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ:** Оборудованные апартаменты не только для корпоративных переездов, но и в целом для более гибкого образа жизни.

**СНИЖАЕТ ЦЕНУ:** Дешевле отелей или корпоративных апартаментов.

**ПОВЫШАЕТ УРОВЕНЬ ДОВЕРИЯ:** Большая прозрачность для владельцев недвижимости.

Обычно иностранцам сложно снять апартаменты на рынках, где они не имеют активов.

Институциональные арендодатели предпочитают не сдавать недвижимость иностранцам, в связи со сложностью оценки их платежеспособности или получения доступа к их активам, находящимся на счетах зарубежных банков. STAYAWHILE устранил многие из этих препятствий с помощью технологии блокчейн, позволяя международным клиентам легко перемещаться по всему миру, между постоянно увеличивающейся сетью апартаментов Stayawhile и создавая мир без границ.

Токены, которые мы выпускаем, изменяют всю отрасль аренды жилья. STAYAWHILE ставит своей целью демократизировать аренду апартаментов несколькими способами:

Предлагая оборудованные апартаменты неизменно высокого качества, находящиеся в профессиональном управлении, с тем чтобы клиенты смогли с уверенностью арендовать их без необходимости сначала лично осмотреть их.

Предлагая гибкие сроки аренды, начиная от одного месяца.

Используя технологию блокчейн для оценки платежеспособности заявителя и предоставления обеспеченной формы гарантии платежа, доступной каждому.

В связи с характером нашего бизнеса STAYAWHILE будет осуществлять свою деятельность в разных странах, на рынках, где поставщики услуг и владельцы недвижимости обоснованно ожидают получить оплату в местных фиатных валютах. Для содействия трансграничных платежей нашим поставщикам услуг от наших клиентов Stayawhile выпустит токены на основе технологии блокчейн, используемые для оплаты коммунальных услуг, которые предоставят их держателям доступ к основному продукту компании (оборудованным апартаментам) по всему миру. Токеном, название которого STAYAWHILE TOKEN, можно оплатить стоимость проживания в любых апартаментах Stayawhile по всему миру.

В данном документе представлено более детальное описание компании и предлагаемого STAYAWHILE TOKEN.